



184284 г. Оленегорск
ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу — 1000 руб.

Суббота, 20 апреля 1996 г. № 29 [3471]

АО „ОЛКОН“: новости

КРИЧАТ ГРАЧИ. ШУМЯТ РУЧЬИ

Эти признаки весны будоражат воображение... комбинатовской службы по технике безопасности. Ибо, если у сентиментальной части человечества бурные талые воды ассоциируются с ожиданием прекрасных перемен в природе, то для производственников они означают сезонные хлопоты: паводок! А потому на ГОКе разработана и с 22 апреля начнет претворяться программа месячника по общей технике безопасности и безопасности движения в частности. Впрочем, летом на комбинате ожидается нешуточная проверка со стороны Гостехнадзора на федеральном уровне, а, значит, ограничиться «месячником безопасности» не получится. Предстоит серьезная работа по латанию дыр. Тем более, что их достаточно в этой сфере, особенно если посмотреть пристальнее.

ГРЯЗЬ ДА ГРЯЗЬ КРУГОМ...

«Грязь толщиной более сантиметра отваливается сама», — эта мужская шутка имеет прямое отношение к обмундированию горячков, то бишь спецодежде. Сегодня комбинатовцы, имеющие тесные контакты с техникой, соляркой и мазутом, носят спецовки из материала, которого нет ни в одном каталоге: его изобрели здесь, на ГОКе. Спецовки промаслены и загрязнены настолько, будто их никогда и не чистили. Оказывается, их и вправду никогда не чистили: комбинатовская химчистка испустила дух. Вернее, там слишком мало пару — это одна из названных специалистами причин, влияющих на режим чистки спецодежды. Правда, работяг, ежедневно вынужденных натягивать на себя бронированные мазутной грязью комбинезоны, вряд ли устроит хорошо сформулированная версия «нездоровья» химчистки. Лучше бы придумали что-нибудь, а то ведь мужикам надоело ставить в конце смены несгибаемую спецуху в шкафики.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЯ

В 1993 году на учет по профзаболеваниям было поставлено 10 работников ГОКа. В 95-м — 25 человек, за три месяца 96-го — уже 5. На сегодняшний день 36 трудящихся с профессиональными заболеваниями трудоустроены на комбинате в соответствии с медицинскими рекомендациями. Содержание 116 человек, с учетом пенсионеров, плюс восемь семей, которым выплачиваются пособия по возмещению морального ущерба в связи с потерей кормильца, обходится ГОКу более чем в 200 миллионов отчислений в год. Для сравнения — на Ковдорском ГОКе в статусе профессиональных больных числится лишь 56 человек.

Что бы это значило: на ОГОКе хуже условия? Или грамотнее трудящиеся, «качающие права» и умело использующие особенности КЗоТа? Как бы то ни было, но ситуация явно требует анализа — и в смысле условий труда, техники безопасности на рабочих местах, и в смысле качества медицинского освидетельствования.

ТРЕВОЖНЫЙ СИНДРОМ

На днях два рабочих ДОФ в обморочном состоянии были доставлены в больницу с диагнозом — переутомление. 12-ти часовой рабочий режим нелегко дается трудящимся комбината, тем более «сдобренный» весенним авитаминозом. Некоторые цеха не прочь перейти на прежний, более приемлемый в физиологическом плане, график труда. Однако, такая реорганизация на крупном предприятии не делается в одночасье, росчерком пера. На заседании в управлении ГОКа администрация комбината выпала с предложением к начальникам цехов подумать о возможных переменах и, взвесив все, представить руководству официальное заключение руководителей и профсоюза цехов. А дальше будут думать вместе, как поступить и как жить комбинату дальше.

ПО КЗоТу ИЛИ ПО ЖИЗНИ!

На комбинат обрушились предписания из области Гострудинспекция, контролирующая исполнение КЗоТа, предъявила претензии относительно несвоевременности выплаты отпускных работникам ГОКа. И обязала администрацию принять необходимые меры. В среду на совещании в управлении этот вопрос разбирался коллективно администрацией и начальниками цехов. Констатировано: финансовые обстоятельства комбината не позволяют делать все по писаным правилам. Более того, обстоятельства усугубляются день ото дня, потому что ухудшается положение ЧМК, к которому ГОК привязан миллионными нитями. Что делать, придется не отпускать людей в отпуск до той поры, пока не будут деньги. Хотя, с другой стороны, «держат и не пуцать» — этот принцип тоже не всегда может быть правильно понят работниками. Так что пока вопрос остался открытым. Будут думать.

НОВОСТИ ИЗ ЦЕХА ФЕРРИТОВ

Многогратная печь «Гроза» усилиями специалистов ГОКа и проектировщиков из Рыбинска приведена в рабочее состояние. К понедельнику обещают «готовность номер один». Приступили к выводу на рабочий режим второй печи. Процесс пуска налажен и продолжается.

ПОЛКИ МАГАЗИНОВ ОПУСТЕЛИ

Полки продовольственных гоковских магазинов в последнее время заметно опустели. Печально, но факт: по информации из торгового отдела, заканчиваются запасы риса, пшена, гороха, муки. Однако, как заверили работники ЦОПита, к 1 мая ждут поступление круп. Хуже с животным маслом — его нет, запасов хватит только для общепита. Также не радуют перспективы со снабжением овощами и фруктами, скорее всего, их так и не увидят гоковские магазины. Зато мясо и колбасы есть и будут. А перебор мнущих выходных и начала недели носили лишь временный характер. Несмотря ни на что, к 1 мая работники торговли обещают чем-нибудь разнообразить ассортимент своих магазинов.

КОГДА ШВЕЙКА ЗАРАБОТАЕТ НА НОВОМ МЕСТЕ!

Как известно, в швейном цехе, из финансовых соображений перебазированная на улицу Кирова, ведется реконструкция. Правда, вот идет-то она ни шатко, ни валко. Строители ведут работы очень медленно, причем, вероятно, уповают на то, что им будут прощены множественные огрехи: надеются на составление актов недоделок, чтоб потом вновь взяться за работу. Однако, администрация комбината дала понять строителям, что на сей раз этот «фокус» вряд ли пройдет. И, в случае большого количества недоделок, устранять брак придется за свой счет...

НОВОСТЬ ХОРОШАЯ, НО...

Принято решение о выплате 13-й зарплаты, но, похоже, снова талонами ГОКа.

ИЩЕМ ТАЛАНТЫ!

На общегородском собрании пенсионеров, проходившем в кинотеатре «Полярная звезда», к главе администрации Оленегорска обратилась группа горожан с предложением организовать проведение первомайского праздника как-нибудь по-новому. Ведь люди привыкли отмечать этот день, к тому же, несколько выходных в начале мая могут послужить прологом к празднованию Дня Победы.

Что ж, идея хорошая, и администрация откликнулась на нее встречным предложением: а не попробовать ли нам организовать в этот день городской праздник по типу «Играй, гармонь»? Площадку найдем. Соорудим сцену. В случае плохой погоды можно провести торжество под крышей ДК или кинотеатра...

Итак, народные таланты, откликнитесь! Самодеятельные певцы, танцоры и гармонисты — вас ждут со своими идеями и предложениями в управлении культуры администрации. Тел. 58-332.

Спасибо за праздник!

Язык танца понятен практически всем, и среди разнообразия стилей и видов хореографического искусства, великий определит для себя те, которые соответствуют уюту, вкусу и настроению. Если в субботу 13 апреля мы провели свой досуг во Дворце культуры, не сомневаюсь, что получили огромное удовольствие. Чудесная музыка Чайковского и Бизе, задорные народные мелодии, торжественный вальс и современные ритмы вылились в гармоничный букет, который изобилует красками ярких костюмов, всплеском эмоций и восторга зрителей.

Замечательно, что на фестивале был представлен классический балет, особенно хороши были юные балерины ансамбля «Возрождение» школы № 4 (руководитель К. Вишневая) и очаровательная О. Крупа из музыкальной школы (руководитель Т. Шатеневская).

Среди народных танцев нельзя не отметить «Из сада ли, в огороде» с чудесным музыкальным сопровождением и хорошим стилем исполнения (рук. Е. Васильева, шк. № 4). Заворожило зрителей виртуозное владение обручами юных граций коллектива Н. Журавлевой. А задорная «Ковбойская записочка» коллектива из Дома детства (рук. Е. Корчагина) очень точно передала настроение американского «кантри». И, конечно же, никого не оставил равнодушным король танцев — вечно молодой вальс, не один раз звучавший на концерте. Мне кажется, что самые старшие участники фестиваля, выпускники школы № 21 (рук. И. Ушкова), надолго запомнят свой «Прощальный вальс» на чарующую музыку Петрова. Не заговорила ли выпускной бал и самый трогательный и трепетный танец в жизни. На фестивале выступали творческие коллективы из Царь-городка, пос. Высокый, Дворца культуры и Дома детства, школы № 7 и многие другие коллективы.

Мне бы очень хотелось отметить всех участников концерта, но ведь их было более двухсот человек! Особую благодарность хочется выразить хореографам, педагогам, которые приложили столько труда, терпения и любви для того, чтобы этот фестиваль состоялся.

Специалисты оценят с профессиональной точки зрения все номера, представленные на концерте и отберут лучшие для выступления в гала-концерте, но главное, что получился настоящий праздник танца, и ежегодно фестиваль будет открывать все новые и новые таланты.

Спасибо всем, кто творит и помогает устраивать такие праздники, и пусть их будет больше.

Е. ИВАНОВА.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ

акционерного общества открытого типа
«Оленегорский горно-обогатительный комбинат» (АООТ «ОЛКОН») извещает о проведении годового общего собрания акционеров Общества, которое состоится 1 июня 1996 года в г. Оленегорске

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Утверждение Положения о порядке проведения общего собрания акционеров Общества.
2. Утверждение Устава Общества в новой редакции.
3. Утверждение результатов деятельности Общества за 1995 год: — годового отчета Общества; — годового бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков Общества, распределение прибылей и убытков Общества.
4. Утверждение Положения о Совете директоров Общества.
5. Избрание Совета директоров Общества.
6. Утверждение Положения о Генеральном директоре Общества.
7. Избрание Генерального директора Общества.
8. Утверждение Положения о Ревизионной комиссии Общества.
9. Избрание Ревизионной комиссии Общества.
10. Утверждение аудитора Общества.
11. О выплате дивидендов за 1995 г.
12. Образование Счетной комиссии Общества.

Место проведения годового общего собрания акционеров — Дворец культуры «Горняк» АООТ «ОЛКОН», расположенный по адресу: ул. Мира, дом 38а. Начало регистрации участников собрания в 8 часов. Начало собрания в 10 часов. Окончание регистрации участников собрания в 9-30.

При регистрации на собрании необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров акционерного общества открытого типа «Оленегорский горно-обогатительный комбинат», 17 апреля 1996 г.

С информацией и материалами, подлежащими представлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, вы можете ознакомиться после 11 мая т. г. по адресу:

184284, Мурманская область, г. Оленегорск, Ленинградский проспект, дом 2, 6-ой этаж, комната 69, с 9-00 до 17-00 часов в рабочие дни. Телефоны для справок: 5-51-83; 5-51-84.

РУССКИЕ ЖЕНЩИНЫ

ШВЕД Леннарт на лодом русском языке рассказывал о своей любимой родине. Приехал он с гуманитарной и коммерческой миссией. Но Отделение дневного пребывания престарелых посетить не забыл, в отличие от наших богатых сограждан. Бабульки слушали. Потом задавали вопросы. Их, как и всех нормальных людей, интересовал уровень «тамошней» жизни: сколько шведы платят за квартиру, в каких условиях живут, как экономят свет, тепло и воду? К своему удивлению, бабушки узнали, что квартплата «там» еще больше нашенской; что приходится жестко экономить тепло и электричество, дабы сократить расходы; что шведы, как и мы, живут в 2-, 3-комнатных муниципальных или «приватных» квартирах; что вообще в Швеции — коммунизм, правда, с демократическим уклоном. «Почему ж там порядок и высочайший уровень жизни?» — вопрошали бабули. — Наверное, потому, что столетиями в Швеции царил мир и демократия — так считает Леннарт. За время без войн и революций шведы научились самоуправлению и смогли стать нормальными людьми. Пожилые женщины узнали, что средняя продолжительность жизни и з и и

шведов приближается к 90 годам, что мужчины доживают до 80-ти... В то время, как собственные мужья большинства обитателей отделений уже давно почивают на кладбище, едва дожив до 60-ти.

ния города Оленегорска существует отделение дневного пребывания пожилых людей и инвалидов. Только в 1995 году здесь отдохнули 200 человек. Помимо социальной поддержки, посетители отделения получают

ГЛАВНОЕ ЛЕКАРСТВО — ВНИМАНИЕ

Я не хотела бы, чтоб о нашем центре складывалось мнение, как о заведении богоугодных старушек, ведь к нам приходят

шие, возвращаются вновь. Интересен факт: у людей наблюдается удивительное самочувствие. У нас нет специализированного питания, но уже поэтому, что оно режимное, у пациентов происходит какой-то физиологический и пси-

неров, но их в городе 8 тысяч! И многие из них нуждаются в разнообразной помощи. Поэтому сейчас при Центре открылось отделение срочной социальной службы, куда только на этой неделе поступило 15 заявок. Директор АО «Севзащитметремонт» пообещал выделить два телефонных номера, «на которых» будут дежурить специалисты. Полторы тысячи одиноко проживающих пенсионеров, кто-то заболел и надо вызвать врача, сбегать в аптеку за лекарствами, сходить в магазин и приготовить обед, кому-то просто помочь одеться. Есть, к примеру, женщина, у которой начисто отсутствует память — это тоже клиент новой службы — сотрудники помогают ей решать многие жизненно необходимые вопросы. Уже составлен график работы телефонов срочной помощи, который мы публикуем на страницах газеты. Пожилое население города должно знать, куда позвонить. Бывают непредвиденные ситуации: обокрали пенсионера, ни денег, ни вещей. Обратились в отделение — там худо-бедно, но дели, помогли. Именно для таких людей: больных, бездомных, нуждающихся в помощи — создана новая городская служба.

Осень жизни благодарно принимать...

Бабушки шутили: «Приезжайте нам, Леннарт, из-за бугра мужичков — авось сойдемся! Мы — женщины ладные, работающие и веселые. Ноги не ходят, но сплясать еще сможем». «Я-я! Русский женщина!» — восхищенно доказ языком швед...

Иностранцы частенько посещают с гуманитарной и духовной миссией городской Центр социальной поддержки населения. Сам факт существования в нем отделения дневного пребывания пенсионеров — это тоже попытка приблизить жизнь наших пожилых людей к человеческим стандартам, доказать, что осень — не такая уж грустная пора.

ДЛЯ СПРАВКИ

При Центре социальной обслуживания населе-

квалифицированную медицинскую помощь, консультации юристов. Постоянное духовное общение, высокая трудовая деятельность (вязание, шитье, ремонт одежды, празднование дней рождений отдыхающих), сближает людей, отвлекает от жестоких жизненных проблем.

Интересно и весело проходят музыкальные вечера отдыха. Сотрудники городской библиотеки и клуба «Эрудит» являются частыми гостями отделения, проводят беседы о писателях и поэтах, о природе и религиозных праздниках.

В настоящее время ведется подготовка к празднованию Дня Победы: готовятся встречи с ветеранами, фотогазета, показ видеофильма.

и вполне активные люди, — рассказывает директор Центра Наталья Владиславовна СЕМУШИНА. — Сегодня пенсии многих горожан не достигают до прожиточного минимума и, значит, все они являются нашими потенциальными клиентами. За пребывание в отделении пенсионеры выплачивают лишь 10—15 процентов от своего дохода. Всех, кто имеет минимальную либо социальную пенсию, мы устраиваем бесплатно. Учитывая, что пожилые люди здесь питаются, пребывают в отделении стандартными условиями, не говоря уже о том внимании и уходе, которые они здесь получают. Многие из наших клиентов, хоть раз здесь побывав-

хологический подъем. Бывает, человеку и лекарство не надо — было бы внимание и постоянный медицинский контроль. Ведь болезни, как правило, приходят в одиночестве! Наш психолог старается адаптировать пожилых людей к нынешней социально-психологической среде, ведь многим трудно переходить из вчерашнего времени в сегодняшнее...

Поэтому всех, кому одиноко и грустно, приглашаем к нам на Строительную, 10, телефон 93-192.

ДЛЯ НУЖДАЮЩИХСЯ В СРОЧНОЙ ПОМОЩИ

В отделении ежедневно отдыхают 20—25 пенсио-

С. СЕРГЕЕВ.

Ночные прогулки полезны для изучения менталитета

ЛОМАЯ голову над тем, чем бы вас развлечь, дорогие наши читатели, корреспонденты «ЗР» приняли ряд решительных шагов. И шагнули в ночь. Справедливо полагая, что в это время суток большинство из вас мирно спит и смотрит сны. И правильно делает. Однако целый пласт информации пропадает даром, а узнать о ночной жизни родного города, наверное, все же любопытно. Не скроем, что этот порыв в поисках «клубничных строк», небескорыстно совпал с периодом подписной кампании на «ЗР».

Но если темы наших ночных репортажей вас заинтересуют и если мы не сгинем в процессе поисков полных сюжетов, то продолжим их и в более стабильные времена — то есть тогда тираж нашей газеты будет стоить того, чтоб журналист решился рискнуть своим благополучием ради удовлетворения вашего, читателя, любопытства или улыбки.

Под покровом ночи в городе происходит многое, но для начала мы решили не устраивать засады на вломщиков и Джексов-потрошителей, а отправились в тот рай земной, который принесли новые времена и... двинулись в путешествие по торговым точкам, работающим в круглосуточном режиме.

СЮДА НЕ ЗАРАСТЕТ НАРОДНАЯ ТРОПА

В ночном Оленегорске до утра работают три магазина, расположенных как на окраине, так и ближе к центру города: «Детский мир», овощной на улице Коммунаров и магазин № 9 на Пионерской. Называем их именно так, как величают в народе. Конфиденциальный источник сообщил нам, что в «хорошую ночь», а таковые бывают по пятницам, субботам, воскресеньям плюс праздники в одном магазине продается от 10 до 20 ящиков спиртного. В ящике 20 бутылок. Простейший арифметический расчет показывает, что за ночное гуляние Оленегорск выпивает от пяти сот до тысячи бутылок алкоголя. Это без учета того, что было куплено днем и того, что продается торговцами с колес...

«НЕ ПЬЯНСТВА ОКАЯННОГО РАДИ, А ТОКМО ПОЛЬЗЫ ДЛЯ»...

говаривал царь-реформатор Петр Великий, грозя перстом любителям чрезмерного питья. Все прочие отцы народов винишком тоже баловались. Белым пятном главы истории «Вождь и спиртное» являются разве что взаимоотношения с алкоголем Владимира Ульянова. Зато по-

следовавшие за ним рулевые советского периода чаркой не брезговали: кто сам потреблял не без удовольствия, кто великодушно спаивал свою нацию — полутрезвым народом, как известно, легче управлять. По меткому замечанию классика современности «если с утра по чуть-чуть... чтобы солнышко раньше всходило», тогда жить веселее. Правда, и остановиться бывает трудно.

...В чем мы и убедились,

оказавшись в магазине «Детский мир», в мире иллюзий и неожиданностей, когда часы пробили двенадцать раз. Извещая, что официальный уик-энд по идее закончился, наступил понедельник. Однако, вопреки ожиданиям, увидели бодрствующего народа более чем в достаточном количестве. Прилавки упомянутого магазина в ночь нашего паломничества от разнообразия спиртного не лопались — зато лопались от обилия дешевой водки. Она-то, родимая, и являлась в большинстве своем пределом мечтаний ночного любителя забыться.

...Еще на крылечке смиренный мужичок с авоськой предложил нам «на закусь» свеженьких сижков. «Только сегодня в Кол-озере поймал, берите, не пожалеете», — сообщил с заговорщицким видом мужичок, раскрывая пакет, из которого пахло озерной свежестью.

— А что так припозднился с торговлей-то? — спрашиваем.

— Так выпить охота, душа просит. Берите, за бутылку отдам.

НЕТ ПРЕГРАД, КОТОРЫЕ МЫ НЕ ПРЕОДОЛЕЕМ

Боже праведный, какое это заблуждение — считать алкоголиков слабыми и безвольными людьми! Это в корне неверно, ибо сколько силы духа, смекалки и упорства надо приложить человеку, чтоб раздобыть заветную бутылку ночью, когда в кармане нет ничего, кроме дырки. Потенци-

альные кредиторы либо спят, либо сами на нуле, зарплату опять задержали, а может ее и вовсе нет... Но истинный и верный слуга зеленого змия даже мысленно не унизится до отступления. Ночь? Так что с того! Только вперед, заре навстречу!

В «предбаннике» магазина совершаются быстрые и головокружительные сделки, которыми позавидовал бы и выдавший виды менаджер: на наших глазах за бутылку дешевой водки «ушли» хорошие настенные часы, набор столовых приборов. Многие котировались шапки, которые их хозяева без всякого сожаления — дел-то куча! скоро лето! — снимали со своих бедовых головушек. В самых безвыходных случаях выручал дух коллективизма, который не вышибить из нашего человека никакими реформами: для кворума достаточно трех участников. К согласию относительно того, что пить, также приходили единодушно и безпроблемно: «Чо думать, поллитра «русской» и вперед!»

— Эх, жизнь пошла хреновая, — брошена первая сигнальная фраза, и беседа завязалась, пошло-поехало. Тут услышишь всю правду-матку: и про Ельцина, и про собственную жену-стерву, и про то, как обустроить Россию.

«СМИРНОФФ»

И ЕГО КОМПАНИЯ

Публика, пьющая содержимое плоских бутылочек с отвертывающимися колпачками, особого интереса лично у нас не вызвала:

ну, берут они свои «абсолюты» и ликеры по 95 тысяч, шмыг в свои «Вольво» — и газу! А где ж хмельная мощь момента? Как будто и не русские люди — никакой тяги к общению! Впрочем, pardon, это же «новые русские», они и «отрываются» иначе. У них чуть что: «Садись, прокачнись...». А потому всякое стремление познать психологию этой категории в целях самосохранения нами было задумано в зародыше...

ВОСЕМЬ ДЕВОК, ОДИН Я

...Парень покорно сидел на поребрике крыльца с бутылкой шампанского в руках. Две девчонки стояли друг против друга — каждая сверлила соперницу глазами, слышалось немое шипение разъяренных кошек. В ночном воздухе трещали электрические разряды.

...Интересно — девушки по-старинке вцепятся друг другу в волосы или исползуют более современный метод дзю-до, решая, кто третий лишний? В самый кульминационный момент у крыльца с визгом затормозили три «жигуленка» и... сюжет был безнадежно испорчен.

...«Разберутся» в другом месте? А может, предмет обожания сам сделает свой выбор, и шампанское будет выпито в знак примирения?»

ИЗ ВСЕХ ЗАКОНОВ БОЛЕЕ ВСЕГО НАДО ЧИТЬ УГОЛОВНЫЙ КОДЕКС

...Микола с сижками, битый час сгорающий на огне сушняка, жаждущий и страждущий, вдруг что-то запоздрил, уловив подвох в наших улыбках и тихом комментарии в адрес очередной «троицы».

— Вы, случаем, не из ментовки будете? — спросил, буквально обмякая на глазах от страшной догадки. Пришлось рассекретиться перед Коляном, заручившись его могильным молчалием посредством баночки пива.

— Ладно, чего уж там, у самого брата в Москве в журналистах. Работа у вас такая, — сообщил наш новый знакомый, вспоминая как бы случайно, что еще есть и деверь в Министерстве путей сообщения.

— Щас вам местного авторитета покажу, вора в законе, — расцедрился Микола. — Как живну — он...

...Из отдела вышла теплая компания. Тот, о ком шла речь, собою был неказист, но глаза — колющие и цепкие. Орел, одним словом. Не успели и глазом моргнуть — какой-то конфликт: кто-то кого-то пинает, девочки хихикают. К счастью, разборка оказалась мелочная, и в криминальную историю ночи не вошла. Сколько их, таких, которые не поддаются оперативный журнал милиции. Кстати, стражи порядка навевались сразу недавно. Но — на то они и авторитет, чтоб все было скрыто.

Однако, подумали мы, пора и честь знать, пора «свалиться» с этого праздника жизни. Да и Микола, продавший наконец-то сижков и в результате добильная последние глотки своей водки, стал излишне болтлив и общителен. Его распирала гордость от причастности к нашему общему делу и он, пренебрегая договором, стал представлять нас своим закадычным знакомым. Изюминка ответственности таяла, да и похолодало. Через пару часов начнет светать. А машины все подъезжали, народ все шел...

Т. НЕПОГОДА и др.

ХРОНИКА происшествий

СКОРАЯ ПОМОЩЬ

11 апреля оказана медицинская помощь 45-летней Г., которая была избита мужем и поступила в приемный покой с тупой травмой живота, ушибом челюсти и алкогольной интоксикацией.

ОТЦЫ И ДЕТИ

13 апреля понадобилась медицинская помощь несовершеннолетней учащейся школы № 7. Ей в «родительском» гневе нанес побои отец.

Тем же вечером в приемный покой поступил гражданин Х. в состоянии алкогольного опьянения и с диагнозом: резаные раны головы, гематома левого глаза. От наложения швов Х. отказался, видимо, понадеялся на молодой здоровый организм.

В тот же день произошла трагедия на ул. Строительной, 46. Полночь для 27-летнего А. оказалась роковой. Отчим, будучи в нетрезвом состоянии, ударил его топором по голове. Возбуждено уголовное дело.

15 апреля оказана медицинская помощь пенсионерке Ш., которой не хватило аргументов в споре с сыном. В следствии чего с алкогольным опьянением, черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга и с синяками ее доставили в приемный покой Оленегорской больницы.

КРАЖИ

12 апреля гражданин С., после совместного распития спиртного с не-

известными, лишился ковра, цветного телевизора и 2-х кассетного магнитофона.

15 апреля с заявлением обратился гражданин П. Ночью из его инмарки, оставленной возле дома, были похищены автомагнитола, дезодорант и зеркало заднего вида. Ущерб владельца составил 1 млн. 195 тысяч рублей. Возбуждено уголовное дело.

16 апреля в дежурное отделение милиции с заявлением пришла гражданка Д., у которой из сумочки, оставленной в подсобном помещении школы № 7, украли 380 тысяч рублей.

16 апреля заявила продавец магазина «Автотурист». Стоило ей отворнуться, как кто-то, не растерявшись, «увел» с прилавка магазина аккумулятор стоимостью 580 тысяч. За кражу установлен ранее не судимый гражданин С.

ВЕРНИСЬ ДОМОЙ, ИРИНА!

16 апреля поступило заявление от гражданки Р., несовершеннолетняя дочь которой 10 апреля в 15 часов ушла из дома, и до настоящего времени ее местонахождение неизвестно.

РАЗБИРАТЬСЯ НУЖНО ЦИВИЛИЗОВАННО

16 апреля заявила гражданка Г. о желании привлечь к уголовной ответственности несовершеннолетних С. и Р., которые на почве неприязненных личных отношений причинили ее 17-летнему сыну телесные повреждения.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с 50-летием

Бориса Васильевича ФЕДОТОВА!

Этот день такой особый,
Что трудно подобрать слова.
Желаем счастья, радости, здоровья,
Сердечной нежности, тепла.
Пусть солнышко тебя согреет,
Разгладит все морщинки на лице,
Чтоб годы очень медленно летели,
Живи как можно дольше на земле!

Жена, Вера, дочери, внуки.

с юбилеем

Сергея Петровича ЗАБРОДИНА!

Юбилей! Большая дата.
Жизнь прекрасна и трудна.
За нее идет расплата:
Горе, радость и года.
Горе — силы отнимает,
Радость — силы придает,
Годы жизни тают, тают,
Ну, а жизнь идет, идет.
Вы живите, не старейте,
Водрой радости полны,
С каждым годом молодейте,
Не пугайтесь седины!
Седина — еще не возраст,
Годы — тоже не беда,
Лишь бы сердце не старело,
Да не старилась душа!

Коллектив отделения хирургии,
администрация и профком ЦГБ.

Любителям хоккея

21 апреля в Ледовом дворце спорта состоится товарищеская встреча по хоккею среди команд мальчиков 1987-88 г. рождения.

Оленегорский «Горняк» принимает команду ДЮСШ г. Апатиты.

Начало игры в 12-30.

Вход свободный.

„Лыжня зовет-96“

Всех участников конкурса «Лыжня зовет-96» приглашаем 24 апреля 1996 года в 18 часов в конференцзал администрации города для подведения итогов конкурса и вручения памятных значков.

Спорткомитет.

ВЕРХОВНЫЙ ШАМАН РОССИИ О Ю Н — Б А Т Ы Р

(М. М. Момбужай)

Придите на встречу с шаманом и начните жизнь заново. Укрепите свой дух и избавьте душу от страданий, а тело от тяжелых, годами мучивших заболеваний.

- Приходите все, кого мучают:
- ◆ неуверенность в завтрашнем дне;
 - ◆ тревоги и страхи;
 - ◆ горе, тоска и печаль; жить;
 - ◆ чувство вины и греховности;
 - ◆ холодность и враждебность окружающих;
 - ◆ неустроенность;
 - ◆ порча и сглаз;
 - ◆ ревность и усталость души;
 - ◆ одиночество и семейные проблемы;
 - ◆ неудача в любви и половое бессилие.

«Духи служат мне, я служу людям».

Встречи состоятся в кинотеатре «Полярная звезда» 23, 24, 25, 26 апреля в 12 часов.
Вход бесплатный.

СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОДСК

24 апреля в 10 часов в красном уголке ОДСК состоится внеочередное собрание акционеров ОДСК.

В повестке дня: отчет генерального директора; отчет ревизионной комиссии; вопрос о ликвидации предприятия.

Вниманию

акционеров акционерного общества
открытого типа «Оленегорский
горно-обогатительный комбинат»
(АООТ «ОЛКОН»)

- пенсионеров комбината,
- бывших работников комбината,
- участников чековых аукционов.

ПРИГЛАШАЕМ ВАС

24 апреля 1996 года в 15 часов

или

25 апреля 1996 года в 17 часов

в большой зал Дворца культуры для обсуждения вопросов, связанных с проведением годового общего собрания акционеров, назначенного Советом директоров общества на 1 июня 1996 года.

Справки можно получить по адресу: Ленинградский проспект, дом 2, Управление АООТ «ОЛКОН», 6-й этаж, комната 80; или по телефонам: 5-51-83, 5-51-84.

ВЫСТАВКА СОБАК

28 апреля состоится оленегорская всеподородная выставка собак. Экспонируются собаки от 5 месяцев до 1,5 лет. Состоятся конкурсы «Ребенок и собака», «Юный хенглер».

Регистрация с 10 часов.

Начало в 12 часов в Центре детского творчества. Наличие ветеринарной справки обязательно.

ПРОДАМ

355. 3-комнатную квартиру. Тел. 43-76.

375. Две 2-комнатные квартиры (Парковая, 3, 1-й эт.; Энергетиков, 2, 3-й эт.). Тел. 58-514.

378. 3-комнатную квартиру (9-й эт.). Обращаться: Южная, 3, корп. 4, кв. 8.

385. 1-комнатную квартиру улучшенной планировки. Тел. 23-49.

391. 2-комнатную квартиру улучшенной планировки; гараж в р-не ОЗСК. Тел. 31-82, после 16 час.

395. Гараж с отоплением в р-не мебельного магазина; деревянную лодку. Тел. 38-64.

390. Участок («Куреньга-2»), недорого. Тел. 25-73, после 18 часов.

362. А/м ИЖ-Комби, 1988 г. вып. Тел. 33-34, после 18 часов.

376. ВА3-2129 «Нива», длинная база, вып. ноябрь 95 г. Цена 9 тыс. усл. ед. Тел. 61-04.

388. ВА3-21093 1992 г. вып., пробег 34 тыс. км, цвет рубин, в отл. состоянии. Тел. (через коммутатор 27-91) 28-11.

393. Автомобиль ВА3-21099, 1994 г. вып., пробег 29 тыс. км. Тел. 61-28.

394. Новый дорожный велосипед; новый мотоблок МБ-1Д с культиватором, 4-кратным двигателем с автоматическим декомпрессором. Тел. 38-04, вечером.

373. Щенка ризеншнауцера (подросшего, прививанного) с отличной родословной. Обращаться: Космонавтов, 10, кв. 68.

386. Щенков англ. сеттера с отл. родословной от высококлассных производителей Санкт-Петербургского ООИР с отл. охотничьими качествами. Тел. в г. Кировске Ленинградской обл. (262) 25-940.

МЕНЯЮ

377. 3-комнатную квартиру в Оленегорске на квартиру в Мончегорске. Тел. в Мончегорске 6-17-78.

380. 3-комнатную квартиру на две 1-комнатные. Тел. 22-50.

396. 2-комнатную квартиру (старый р-н, 1-й этаж) на 2-комнатную или 3-комнатную в любом районе с доплатой. Тел. 60-27, 20-14.

398. 2-комнатную квартиру улучшенной планировки на 3-комнатную квартиру в новом районе с доплатой. Возможны варианты. Тел. 48-07.

УСЛУГИ

316. Ремонт телевизоров всех поколений. Установка декодеров, подключение видео. Гарантия. Принимаются талоны АО «ОЛКОН». Тел. 35-90.

310. Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Тел. 40-74, 22-33.

363. Срочный ремонт цв. и ч/б телевизоров с гарантией. Тел. 31-84, 35-00.

345. Ремонт ч/б и цветных телевизоров, подключение видео, установка декодеров, восстановление кинескопов. Принимаются чеки АО «ОЛКОН». Тел. 35-71.

387. Ремонт телевизоров, видеомагнитофонов, в т. ч. импортных. Платное обучение ремонту. Тел. 51-338.

ПИСЬМА В НОМЕР

На 85-м году ушла из жизни

ЧЕРНОВА Татьяна Ильинична.

Она прожила нелегкую жизнь, была свидетельницей и очевидцем всех исторических перемен страны. Всю жизнь честно трудилась, растила детей, была уважаема людьми.

Благодарим всех добрых людей, кто помог в похоронах нашей бабушки и матери.

Дочь, зять, внуки и правнуки.

Выражаем сердечную благодарность коллективам ЖДЦ, ЦВВР, МПН ЖЖХ, друзьям, знакомым за поддержку и оказанную помощь в организации похороноу дорогого нам мужа, брата

КОРСАКОВА Александра Анатольевича.

Жена, брат, сестра, родные.

„Вкус тишины“

Любителей поэзии приглашаем на поэтическую встречу «Вкус тишины» с оленегорским поэтом Александром Рыжковым. Ждем вас в центральной детской библиотеке (Ленинградский, 7) 21 апреля в 16 часов.

20 апреля в 14 часов в детской музыкальной школе состоится отчетный концерт.

Подписка на «ЗР»

В городских почтовых отделениях открыта подписка на «ЗР». Стоимость подписки на полгода с доставкой — 41652 рубля.

ПРОДАМ

2-комн. кв. (Бардина, 22, 1-й этаж), недорого. Обр.: Строительная, 35, кв. 67.

ТОО АТП

Оленегорск

Тел. 31-21.

строй
транс

производит все виды ремонта легковых и грузовых автомобилей, шиномонтаж, балансировку колес легковых автомобилей.

Газета зарегистрирована в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы, печати и информации при Минпечати РФ. Регистрационный номер П-1742

Индекс 52847

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ОЛЕНЕГОРСКа
АОЗТ «СЕВЕРНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ»

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

Гл. редактор Н. А. РУДЕНКО

АДРЕС: А/Я 57, 184284 г. Оленегорск Мурманской обл., ул. Строительная, д. 44.
Тел. 46-47.